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ATA DA OCTAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO DA CONGREGAÇÃO DO
INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE

CAMPINAS.Aos dezessete dias do mês de abril de 1995, às catorze horas, reuniu-se

a Congregação/IG sob a presidência de seu Diretor Prof. Dr. Celso Pinto Ferraz e

com as presença dos seguintes membros; Elisabete Maria Pascholati, Saul Barisnik

Suslick, Sérgio Robles Reis de Queiroz, Maria Margaret Lopes, Ivan de Araújo Simões
Filho, Armando Zaupa Remacre, Elson Paiva de Oliveira, Rachel Negrão Cavalcanti,
Carlos A. Lobão da S. Cunha, Amintas Nazarelh Rossete, Alicia Ferreira Gonçalves,
Mauricia de Oliveira Palma, Valdirene Pinotti e Maria Cristina Pansani Veglia, com
a seguinte pauta: ORDEM DO DIA: A-1 -Relatórios de Atividades de Afastamento

no Exterior da Prof. Df. Jacinta Enweiler do Conselho Departamental do DMG -
Prof IV. Léa Maria Strini Velho Conselho Departamental do DPCT; B-2 -

Solicitação de Abertura de Concurso para Prof Livre Docente na Área Ciência

Tecnologia no Processo de Desenvolvimento do DPCT- C-3 Solicitação de abertura
de processo para Promoção por Mérito ( Prof Dr. Renato Peixoto Dagnino) MS-04
para MS-05 - D-4- Convênio PADCT/CNPQ - Incorporação de componentes de

planejamento e gestão de C&T ao projeto "Monitoração da Disponibilidade Primária
de Recursos Minerais" - E-5 - Transferência do Prof Ardemirio de Barros da Silva

da FEC para o DMG/ IG - F -6 - Transferência de Disciplinas de contéudo geológico
da FEC para o IG . Inicialmente foi submetida à discussão a ata da octagésima
primeira reunião da Congregação. Não havendo correções a ata foi submetida a

julgamento e considerada aprovada. Em seguida passou-se ao expediente . O Senhor
Presidente consultou os membros sobre o desejo de incluir algum item no expediente.

Não havendo nenhum item no expediente passou-se à Ordem do Dia. Foi solicitado

aos senhores membros que fizessem os destaques desejados que o restante seria
submetido em bloco a votação. Foram destacados os itens: C-3, D-4, E-5 e F-6. Foi

então submetido os itens não destacados à votação, sendo-os aprovados por
unanimidade. O Prof Sérgio Queiroz solicitou destaque para o item C-3 uma vez que
a Congregação deveria indicar a Comissão de Especialistas para análise da Promoção
por Mérito Acadêmico do Prof Renato Peixoto Dagnino de MS-4 para MS-5. A
Congregação, analisando as sugestões do Departamento de Política Cientifica e

Tecnológica escolheu a seguinte comissão: Membros Internos: Prof Dr. Tamás J. M.

K. Szmrecsányi (presidente) Prof Dr. Amilcar Oscar Herrera e Prof. Dr. Saul

Barisnik Suslick. Membros Externos: Prof Dr. Henrique Rattner e Prof Dr. Wilson

Suzigan, aprovado o referido item. Em seguida o Prof Saul informou a Congregação
sobre o Projeto "Incorporação de Componentes de PGCT ao Projeto "Monitoração da
Disponibilidade Primária de Recursos Minerais" que havia sido encaminhado Ad-

Referendum do Conselho Departamental. Após esses esclarecimentos esse item foi

submetido à votação e aprovado. O item seguinte tratava da aprovação da
transferência do Prof Dr. Ardemirio Barros da Silva da Faculdade de Engenharia
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Civil para o IG utilizando vaga e recurso do Instituto. Apresentadas as explicações
necessárias o item foi aprovado. Em seguida tratou-se do último item da pauta

referente à aprovação da transferência de três disciplinas de contéudo geológico da

Faculdade de Engenharia Civil para o IG. Esse item foi submetido à votação e

aprovado. Nada mais havendo a tratar, eu Celso Pinto Ferraz, encerrei a reunião e

lavrei a presente ata.
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